

ФЕСТИВАЛЬ ИСКУССТВ В БАБУШКИНСКОМ РАЙОНЕ

Сегодня начинается фестиваль искусств Бабушкинского района столицы. Он продлится десять дней. За это время грудящиеся предприятий и учреждений района посмотрят в Театре имени Моссовета спектакль «Шторм», в Малом — «Признание», в Театре имени Маяковского — «Мария», побывают в других театрах и цирке.

На заводе имени Дзержинского состоится встреча с артистами театра «Современник», солисты Москонцерта выступят на меховом комбинате и камвольно-отделочной фабрике. В домах культуры Метростроя и имени А. В. Луначарского пройдут концерты с участием артистов столичных театров.

В кинотеатрах «Арктика» и «Полярный» зрители встретятся с творческими коллективами студии детских и юношеских фильмов имени Горького.

Силами учащихся музыкальных школ и коллективов художественной самодеятельности будут даны концерты в красных уголках ЖЭК и домовых клубах. Активное участие в фестивале примут библиотеки района. Здесь организируются выставки книг по искусству и состоятся встречи с писателями и поэтами.